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GAZOO Racing Netz Cup Vitz Race 2013 BIFE 1) —X & 18},
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Lap Time Chart

2013-05-12
WEATHER :

COURSE :

Fine

Dry

FEY—FvrEI—X

B ®H EOJSEIIFEFATFTILViz NCP131
3= 1'07.810 5= 1'07.546 7= 1'07.348 8= 1'08.104
*1'07.336 4= 1'07.710 6= 1'07.778
E M —J4F7F7408 ERE B » hVitz NCP131
3= 1'06.677 5= 1'06.842 7= 1'06.859 8= 1'08.090
*1'06.556 4= 1'06.937 6= 1'06.859
O 1—-4F29YH # & F— 2AM SH# & Viz NCP131 PIT: 1
3= 1'06.492 5= *1'06.184 6= 1'06.597 7= P1'16.020
1'07.793 4= 1'07.808
& BHENPFBAIOFAWMAE &£ K& G Vitz NCP131
3= *1'04.807 5= 1'07.914 7= 1'05.196 8= 1'05.375
1'05.092 4= 1'12.147 6= 1'04.908
B/ R BIvFLA-NI 3 & & BE Vitz NCP131
3= 1'08.919 5= 1'10.680 7= 1'09.990 8= 1'09.916
1'09.986 4= 1'10.835 6= *1'08.369
T E L ENG B NUTEC Wm C72Viz NCP131
3= 1'08.495 5= *1'05.361 7= 1'05.416 8= 1'05.647
1'05.745 4= 1'06.675 6= 1'09.506
B FHBSINILIFTYD N DY+ —STFViz NCP131
3= 1'09.076 5= *1'07.886 7= 1'07.967 8= 1'09.807
1'09.828 4= 1'08.784 6= 1'08.554
E B EBREYHAACREY 19 NCP131
3= *1'06.760 5= 1'07.786 7= 1'07.249 8= 1'06.859
1'07.045 4= 1'08.257 6= 1'07.135
AN F NP B IYFLAWMIVYESY FVitz NCP131 PIT: 1E
3= 1'05.427 5= 1'05.217 7= 1'05.263 8= 1'07.180
1'05.379 4= 1'08.684 6= *1'05.187
H #H —xyYyb3adh & KR OTG Viz NCP131
3= 1'07.281 5= 1'06.410 7= 1'05.814 8= 1'06.435
1'06.635 4= 1'06.288 6= *1'05.514
H T ENH B IYyFLACJIRY 19Y NCP131
3= 1'06.943 5= 1'07.775 7= 1'06.881 8= 1'07.205
*1'06.800 4= 1'07.698 6= 1'08.354
B O z2zEWVWESsES N 8 I9FL A Viz NCP131
2= 1'10.232 3= *1'09.720 4= 1'10.999 5= 1'10.146
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GAZOO Racing Netz Cup Vitz Race 2013 BIFE 1) —X & 18}, WEATHER : Fine
Vitz COURSE : Dry
AT IV—T DR TR
Lap Time Chart SHEY—FVyrEI—X
758 W& — RTTCNFIZLZ & B & Vitz NCP131
1= 3= #1'05910 5= 106057 7= 116204 8= 106096 9= 1'06.479
2= 1'06.144 4= 1'06.179 6= 1'06.466
832 B HMOISEXLxF +H - X+ NFE N Viz NCP131
1= 3= 109055 5= 107867 7= 107771 8= «1'07124 9= 1'07.169
2= 1'07.729 4= 1'07.579 6= 1'07.759
922 & M HAYVIE H X B B K € % Viz NCP131
1= 3= 1'07.704 b= 1'07.528 7= 1'07.005 8= *1'06.735 9= 1'07.263
2= 1'08.832 4= 1'07.246 6= 1'07.255
999 € H ® —*9VYJ)Y Il = E Viz NCP131
1= 3= 106425 5= 106331 7= 105843 8= 112759 9= 1'06.275
2= 1'07.799 4= 1'06.595 6= 1'07.786



